



中共泰州市第六届委员会举行第一次全体会议 朱立凡当选泰州市委书记

9月26日下午,中共泰州市第六届委员会举行第一次全体会议,选举新一届市委常务委员会委员和书记、副书记。朱立凡同志受市第六次党代会大会主席团的委托,主持这次全体会议。新一届市委委员、候补委员出席会议。新一届市纪委委员列席会议。

全会以无记名投票方式选举朱立凡、万闻华、汤成快、孔德平、刘浩、张小兵、梁三元、刘霞、廖鹏、沈峻峰、徐克俭为市委常委,选举朱立凡为市委书记,万闻华、汤成快为市委副书记。

全会通过了中共泰州市第六届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

朱立凡代表新选出的市委常委会作了讲话。他说,一分部署,九分落实。抓落实是干部的硬功夫,是一切工作的生命线。市委六届一次全会是党代会后的第一次集体会议,也是一次上岗前的培

训。希望大家以“赶考”心态认真学习习近平总书记近年来在中央党校中青年干部培训班开班式上的历次重要讲话精神,全面提高解决实际问题的能力,切实抓好市党代会精神的贯彻落实。

朱立凡指出,抓落实,要一个声音喊到底,自觉在思想上、政治上、行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把习近平总书记的要求和党中央的决策部署不折不扣落到实处;要一张蓝图绘到底,对认准的事,对有利于长远发展的事,对造福人民群众的事,以咬定青山不放松的执著和踏石留印、钉钉子的精神抓好落实、抓出成效;要一往无前干到底,凡是有益于党和人民的事,都要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干;要一身正气清到底,把工作、把发展放在第一位,坚持原则、公私分明。

朱立凡指出,我们接过了泰州

事业发展的接力棒,这是对我们的巨大信任,更是一份沉甸甸的责任,要倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜组织的厚望和重托,倍加珍惜全泰州广大干部群众的信任和期待,以身作则、以上率下、唯实唯勤,做挺起脊梁的干部,做冲锋陷阵的干部,做敢战能胜的干部,切实提高抓落实能力,用解决实际问题的成效推动泰州高质量发展。

朱立凡表示,在新的历史起点上,我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,继承好、发扬好优良传统,不怕牺牲、顽强拼搏,在新时代干出更多的“第一支部”,干出更多的“第一帆”,让“三个不相信”成为泰州最鲜明的精神特质,始终保持“赶考”心态,把忠诚干净担当写在泰州大地上,努力交上一份党和人民满意的优秀答卷。

张卫兵 毛晓华

扬州最大容量储能电站并网运行

9月24日,扬州中远海运重工有限公司8000千瓦/32000千瓦时储能电站并网运行,成为扬州市建成投运的容量最大的储能电站。

该电站由16组500千瓦/2000千瓦时储能单元组成,变电站储能容量为8000千瓦,一次可充足储存电量32000千瓦时,年效益约为777万元,大约6年即可收回投资。

国网扬州市江都区供电公司4月起开始现场开展查勘、接入方案评审、中期检查、装表接电等工作,并对电站存在的变压器与避雷器安全距离不足等缺陷逐一提出整改意见并落实到位。9月,建设竣工后,江都供电公司第一时间开展验收与检查,保证了电站在国庆节前顺利投运。任飞 唐文远 庄剑翔

高港法院加强产权司法保护

9月27日上午,泰州中院联合高港法院召开“产权司法保护,服务营商环境建设”新闻发布会,通报近年来高港法院强化产权审判,助力地方发展的相关工作。

会上公布了近年来高港法院审理的产权司法保护的典型案例。2019年9月起,泰州口岸船舶及其关联企业,生产经营出现严重困难,资金链断裂,公司停产,涉诉涉执案件两百余件,2020年7月28日,该公司向高港法院申请破产重整。高港法院仅在两个多月内便终止重整程序,目前正有序开展重整

计划实施工作,与政府联动,重新录用职工500余名,保护金融债权6.84亿元,将普通债权受偿比例从22.02%提升至31.85%。

近年来,高港法院积极推广“13520”办案方法,即:对符合立案条件的企业维权诉讼,在“1天之内立案,3天之内办理诉讼保全,5天之内开展调查走访,20天内排期开庭审理”。依法审理各类商事案件,推进供给侧结构性改革,提高涉企案件审理效率,超审限结案率下降超过30%。

张海陵 毛晓华

扬州启动食品安全网格化管理

为充分利用和发挥“大数据+网格化+铁脚板”治理机制加强基层食品安全监管作用,及时排查解决基层食品安全管理隐患和问题,近日,扬州市市域社会治理领导小组办公室会同扬州市市场监管局决定在全市范围内启动食品安全网格化管理工作,打通食品安全监管“最后一公里”。

据扬州市市场监管局食品安全总监洪昊介绍,食品安全网格化管理工作以分级分层分类监管着手布局,明确县、乡镇、村和网格员四

级工作体系职责,要求重点突出:加强基层食品安全检查,掌握辖区食品生产经营企业情况,收集、甄别、上报食品安全相关线索,及时督促整改食品安全问题和隐患;辅助市场监管执法人员开展食品安全隐患排查,开展食品安全法律法规和科普知识宣传;加强农家宴、农贸市场食品安全管理等工作。县、乡镇级市场监管部门与网格化服务管理机构信息互联互通、资源整合,实现对基层食品安全工作的动态监管、源头治理。

蒋斌 柏玮娜 顾潇

扬大新生线上学唱校歌

“同学们下午好,今天下午我们在张睿像前共同学习扬州大学校歌。”近日,扬州大学大一新生们通过观看视频的方式线上学习了扬州大学校歌,视频中的主讲人是扬州大学公共艺术教育中心主任、音乐学院副院长姚霆。每年,音乐学院都会为新生开展教唱校歌的课程。

姚霆在视频中介绍了扬大及扬大校歌的历史,同时用浅显易懂的方式教授了校歌的唱法。记者了解到,本次开学,音乐学院由原来的志愿者赴各学院教唱校歌改为线上视频教唱。参与视频拍摄的学生表示,通过学唱校歌,能够深刻感受扬大百年历史,也能够体会到学校艰苦自立的校训精神。周虹先 庄剑翔

泰州征集问题标志牌集中处理

近日,泰州市地名委员会办公室发布公告,从即日起至10月20日在全市征集不规范路名牌、指示牌信息,并将对不规范路名牌、指示牌进行集中标准化处理。

征集范围为全市范围内道路、街巷、桥梁、公共设施和专业设施地名中存在以下问题的:

有地无名。道路、街巷、桥梁、公共设施和专业设施的地名实体已经存在但没有正式地名的;有名违规。已有的各类地名不符合法规和政策规定的,比如临时用名、自行取名、使用不合法地名和非标准地名等;有名重名。各同类地名在市区范围内重名的;有名无牌。已

经命名的各类地名没有按照规定设置标准地名标志;地名牌有误。设置的路名牌、道路交通指示牌、门牌、高架、快速路、隧道等交通设施、水利设施、文化、旅游、体育等公共设施的地名标志存在错误的问题,如将“××南路”简写成“××路”。

征集方式包括来访:泰州市地名委员会办公室(设在泰州市民政局912室);来电:86198833、19952969858;邮件:1158273860@qq.com;信件:寄送至泰州市地名委员会办公室(泰州市海陵区鼓楼南路326号),联系人:刘少峰。毛晓华



街头劝导

近日,泰州市交警支队开展集中整治电动车违法行为专项行动。图为交警和交通志愿者在街头开展“戴好安全头盔,不逆向行驶”劝导工作。

洪桂兵 毛晓华 文/摄

北京儿童医院与扬州市妇幼保健院签约 北京扬州开展儿科技术合作

9月27日,北京儿童医院与扬州市妇幼保健院举行技术合作签约仪式,这也是北京儿童医院首次与江苏省内医院开展技术合作。未来,北京儿童医院将根据扬州地区患者需求和两院儿科医疗资源特点,推进两院学科、科研教学协同发展,建立双向转诊绿色通道,加强儿科人才培养,促进扬州市儿科医疗卫生事业高质量发展,实现儿科诊疗水平同质化发展。记者了解到,扬州市妇幼保健院是扬州市唯一的三级甲等妇幼保健院,建有遗传医学中心、孕产妇、新生儿危急重症救治中心,在全市妇幼保健服务体系中发挥着领头羊作用。目前,扬州市投资了26亿元异地新建扬州市妇女儿童医院。

刘海霞 顾潇

“目前,扬州市在人均预期寿命、孕产妇死亡率、婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率等健康指标全面好于全省平均水平。”据扬州市副市长余珽介绍,此次北京儿童医院和扬州市妇幼保健院正式签署合作协议,深化了儿科医疗技术、智慧医疗等领域的合作,将有助于扬州市更好地承接北京的优质医疗资源和先进经验,补齐儿童医疗服务短板,推动扬州医疗卫生事业再上新台阶,既是提升扬州市儿科技术水平的重要契机,也是儿童医疗事业改革发展的有益尝试。

据悉,北京儿童医院是集医疗、科研、教学、保健于一体的三级甲等综合性儿科医院,被国家卫健委批准为国家儿童医学中心,在国内儿童医院中处于领先水平。此次,北京儿童医院也是首次与江苏省内医院开展技术合作。

北京儿童医院总会计师邓亚芳在讲话中表示,近年来,扬州市的医疗健康事业随着文化、经济的

高速发展也迈入了发展的“快车道”,基层医疗卫生体系不断完善,医疗资源日益丰富。未来,北京儿童医院将根据扬州地区患者需求和两院儿科医疗资源特点,秉承永远以患儿为先的服务理念,本着优势互补、资源共享、互惠共赢、共同发展的原则,推进两院学科、科研教学协同发展,建立双向转诊绿色通道,加强儿科人才培养,促进扬州市儿科医疗卫生事业高质量发展,实现儿科诊疗水平同质化发展。

扬州市委常委、宣传部长张长金,扬州市副市长余珽,北京儿童医院总会计师邓亚芳,福棠儿童医学发展研究中心副主任马庚,扬州市卫生健康委党委书记、主任、市中医药管理局局长赵国祥,扬州市妇幼保健院院长许建国,扬州市妇幼保健院党委书记萧江,北京儿童医院医务处副处长贾晨光,北京儿童医院运营管理办公室主任郭群英等领导和嘉宾出席了当天的活动。